СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС» МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ

Советская ул., 18, г. Камбарка, 427950, тел. 3-11-44, 3-12-12

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

«О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в связи с отставкой по собственному желанию»

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

«23» августа 2023 года

В соответствии с частью 6, пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 2 пункта 1 статьи 3 Положения о статусе депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», утвержденного Решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» № 108 от 30 марта 2022 года, рассмотрев заявление Климовских В. М. от 10 августа 2023 года о досрочном прекращении полномочий по собственному желанию и руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Досрочно прекратить полномочия депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по многомандатному избирательному округу № 3 Климовских Виктора Михайловича в виду отставки по собственному желанию.
- 2. Направить настоящее решение в Территориальную избирательную комиссию Камбарского района Удмуртской Республики.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Камская новь» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е. М. Ижболдина

г. Камбарка Камбарского района от «23» августа 2023 года № 245